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ATA DA 7ª REUNIÃO – PARTICIPAÇÃO DO CONSELHO EM EVENTOS DA CHESP 

 

1) Data: 12 de setembro de 2024. 

2) Local: Colégio Estadual João XXIII.  

3) Horário: 09h30min 

4) Conselheiros e Secretários, Equipe da CHESP e Outros:  

 

Ferdinando Crisóstomo Ricardo – Representante da Classe Industrial; 

Tenison Pereira da Silva – Representante titular da Classe Residencial; 

Leandro Ramos Rosa – Representante Titular da Classe Comercial; 

Natália Soares de Oliveira Borges – Secretária Executiva;  

Gleidson Oliveira Borges – Secretário Executivo. 

Carlos André Martins dos Anjos – Secretário Executivo. 

Rodrigo Lourenço da Silva – Eletricista de Distribuição Pleno – Setor de atendimento. 

Cleidiomar Martins Costa Filho – Professor Promotor – Olimpíada Nacional de Eficiência 

Energética – ONEE.  

 

5) Introdução: Com a palavra o Sr. Ferdinando Crisóstomo Ricardo, Conselheiro titular 

representante da Classe Industrial, justificou a ausência do Sr. Beneci Batista Ribeiro – Presidente 

do Conselho de Consumidores, que precisou dar apoio a um parente enfermo e agradeceu a 

presença de todos, em especial à Direção do Colégio Estadual João XXIII, pela oportunidade 

concedida para realização desta Reunião em conjunto com a equipe da Olimpíada Nacional de 

Eficiência Energética – ONEE e com a CHESP. Informou aos presentes a importância do consumo 

consciente de energia elétrica e da formação de uma mentalidade responsável para o bem do nosso 

futuro como consumidores e cidadãos. Disse que o evento Olimpíada Nacional de eficiência 

energética, promovido pela ANEEL, é de grande importância para o aprendizado dos jovens e um 

momento ímpar para os mesmos. Em seguida passou a palavra para a Secretária Executiva do 

Conselho de Consumidores, Srª. Natália Soares de Oliveira Borges, que manifestou sua satisfação 

em apoiar este evento, incentivando os alunos a buscar cada vez mais o conhecimento sobre energia 

elétrica. Em seguida passou a palavra para o Sr. Cleidiomar Martins, Professor Promotor da ONEE, 

para apresentação do tema de Eficiência Energética e como será realizada a Olimpíada Nacional de 

Eficiência energética neste ano de 2024. Em Seguida o Sr. Rodrigo Lourenço da Silva fez uma breve 

apresentação do tema “Selo PROCEL e ENCES”.   

 

6) Encerramento: Nada mais a tratar, o Sr. Ferdinando Ricardo Crisóstomo, que presidiu a reunião, 

encerrou-a às 10h45min. Eu, Carlos André Martins dos Anjos, Secretário - Executivo do Conselho, 

que esta lavrei, assino com o Presidente da Reunião.  



 

Av. Presidente Vargas, nº 618, Centro- Ceres-GO CEP: 76.300-000 Fone: (62) 3307-7848/ e-mail: conselho@chesp.com.br 
Página 2 de 2 

 

Ceres –GO, 12 de setembro de 2024. 

 

 

Ferdinando Ricardo Crisóstomo 

Conselheiro representante Classe Industrial 

Presidente da Reunião 

Carlos André Martins dos Anjos  

Secretário - Executivo 

 


